11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.09.2009 15:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.09.2009 16:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107938/answer/107939




YBaxaemsir FOpuii! JI1060# MeiMKaMeHT MOXKET OTPUIIATENIbHO BIMSAThL Ha criepMaTto3ounsl. Ho
IyMaio, 4YTO HU4Yero KatacTpoduueckoro y Bac He mpou3oifeT, eciu Brl B mepuop 3a4aTus
IPUMEHSIM aHTUOMOTUKY. JIMHKOMUILIMH TPOTHUBOIIOKA3aH Mpy 0epeMEeHHOCTH U [JIsi 0epeMeHHEIX, HO
He /1 UX MyKel B MOMEHT 3a4aTusd. Yaauu.



